Notulen klankbordgroep Wmo-forum.

Datum: 6 september 2018 
Tijd: 19.30 – 21.30
Locatie: Cuneraweg 400a Rhenen
Aanwezig: Nico, Bert, Willem, Dick en Ben. Gast Martijn Beek ( Wethouder )
Afwezig: Nely en Jos (met kennisgeving) 
Notulen: Ben.
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	Martijn Beek is onze gast.  Hij is wethouder in Veenendaal en heeft ook de WMO in zijn pakket.
Hij stelt zich voor en blijft tot over 8 uur. 

Hij heeft met ons gepraat over zijn werk, o.a. over het bezuinigen in het Sociaal Domein. 
Hij vertelde ook over TikkieToegankelijk wat dinsdag 12 september plaatsvindt. Dick geeft dat door aan Nely en Jos.
22 september is er een Bijeenkomst  Verover de Stad. 
Ben heeft een foto gemaakt en deze wordt op onze website gezet. 
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	Mededelingen: 
· Jos en Nely hebben zich afgemeld. Dick zal Nely toevoegen in de app-groep.
· Dick heeft contact gelegd met Aris van Klaveren: wellicht wil hij de klankbordgroep komen versterken. Hij is uitgenodigd voor de volgende vergadering.
· Met Didi gaat het goed: ze verwacht eind van deze maand haar kind. Wellicht komt ze even op bezoek bij de volgende vergadering. Dick koopt een cadeautje.
· Het WMO-forum wil  wellicht een week later vergaderen, dan is het handig dat wij ook een week later vergaderen  Dick laat ons weten wanneer de volgende vergadering is of 18 of 25 oktober.
· Bert: in de krant van 4 juli stond een artikel over de verhoging eigenbijdrage schoonmaakhulp.
· Er staat in de krant dat de Participatie Wetgeving  niet goed werkt voor banen voor burgers met een arbeidsbeperking. 
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	Notulen vorige vergadering.
· De meeste zaken komen nog terug in de vergadering van vanavond. 
· Nabericht: de Rekenkamer van de Gemeente heeft laten weten dat ze de opmerkingen over wens Woonvorm voor NAH en Focus woningen serieus neemt. Zij komen erop terug.  
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	1. Memo Burgermeester en Wethouders van 22 augustus. 

· De vergoeding voor vrijwillig logeren is een onkostenvergoeding en is vastgesteld op € 30,48  per etmaal.  Dat houdt in dat er ook nog een PGB-contract kan zijn voor Begeleiding bij logeren: dat gaf verwarring. Dick vraagt het nog na. 
· Het klanttarief voor Schoonmaakondersteuning  gaat in 2019 omhoog van 10,00 naar 15,00.
Wij hebben twee vragen: kunnen Minimapersonen dat ook terugkrijgen (zoals het nu is?) 
En kan de  Gemeente na  4 maanden nagaan hoeveel mensen zich om deze reden  hebben afgemeld: want als er veel mensen zich afmelden, dan is  het geen goede regeling.
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	2. Eigen bijdrage mogelijk voor iedereen gelijk – Voorstel van de Regering. 
De overheid wil de eigen bijdrage WMO-voorziening voor iederéén gelijkstellen op € 17,50.
Martijn Beek vertelde al dat dat niet lukt voor 2019, omdat dat te laat is. Alle Gemeentes in Nederland vinden dit geen goed idee. Ook wij niet; we vinden dat een eigenbijdrage gekoppeld moet blijven aan het belastbaar inkomen; mensen die veel verdienen kunnen meer betalen, dan mensen met een laag inkomen. 
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	3. Reactie Gemeente over Ongevraagd Advies over de Participatie Wetgeving. 
  Wij hebben tezamen met Cliëntenraad Werk- Inkomen en Cliëntenraad GGZ  
  een dik advies geschreven in maart  jl.    Wat vinden wij van deze reactie?
· We vinden het jammer dat de reactie geschreven is in ambtelijke taal (moeilijke woorden) en erg zakelijk. Dat is jammer.
· We vinden het wel goed dat de IW vier ook  een leerervaringsplek biedt voor jongeren van Praktijk Onderwijs van het CSV. Het is belangrijk dat jonge mensen deze mogelijkheid krijgen. 
· Voor nieuwe mensen met een arbeids-beperking missen we dat zij gewezen worden op onafhankelijke clientondersteuning, waar ze gebruik van kunnen maken. Deze wetgeving is moeilijk te begrijpen en dan is uitleg en hulp van groot belang. 
· Opmerking: op de IW vier worden regelmatig interne advertenties geplaatst voor plekken in het vrije bedrijf. Vaak zijn de eisen die gesteld worden te hoog, en de indruk bestaat dat veel mensen na drie maanden toch weer terugkomen ( vanwege werkstress)
· Er zijn voor mensen met een arbeids-beperking minder plaatsen op de IW vier  beschikbaar : lukt het om voor iedereen een passende baan te vinden ? 
Er staat een artikel in de krant dat de Gemeente volgend jaar en in 2020  elk jaar een miljoen euro gaat investeren in de IW vier. Wij vinden dat belangrijk en geven de Burgermeester en Wethouders een compliment.
Wel hebben we twee vragen: hoeveel nieuwe mensen zijn in 2017 geplaatst bij de IW vier? 
En hoeveel mensen staan er op de wachtlijst en  hoe is de prognose voor  2018 ? 
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	Rondvraag; 
· Buitenzorg heeft gevraagd of wij een avond willen verzorgen in het kader van Rondleiding in de democratie. Dat willen we wel, maar we kunnen niet op zo’n korte termijn. 
· Bert  benadrukt nog eens dat brieven aan mensen met een beperking nog steeds in ambtelijke taal worden geschreven, en  wethouder Overduin heeft beloofd daarnaar te kijken. 
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	Einde:
We sluiten om kwart voor 10 af. 
Belangrijk : de volgende vergadering is verzet naar donderdag 11 oktober .
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